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     Α Π O Φ Α Σ Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ  34/2021

ΘΕΜΑ 2ο : Ενσωμάτωση Δικτύου Πράσινου Σημείου και Γωνιών 
                  Ανακύκλωσης  στην  επικείμενη  επικαιροποίηση  του
                  Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) του
                  Δήμου μας.

                        
        Σήμερα την 30η του μηνός Ιουλίου του έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος
Παρασκευή  και  ώρα  13:00,  (χρόνος  έναρξης)  έως  13:30  (χρόνος  λήξης),
πραγματοποιήθηκε  τακτική  διά  περιφοράς  μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου,
σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα
μέτρα κατά του κορωνοϊού), συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, μετά την
υπ'  αριθ.  12327/26-07-2021  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  κ.  Σακελλαρίου
Αναστάσιου - Αντιδημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα
μέλος της, καθώς και στον Πρόεδρο του συμβουλίου της Κοινότητας Λουτρακίου -
Περαχώρας, προκειμένου να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλω
επτά (7) μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα πέντε (5), ο
Πρόεδρος κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.

Π  α  ρ  ό  ν  τ  ε  ς  : 1.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  Πρόεδρος  –  Αντιδήμαρχος,
2.Παντελέου  Κων/νος  -  Αντιδήμαρχος,  3.Ράτης  Σπυρίδων  -  Αντιδήμαρχος,
4.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 5.Δέδες Δημήτριος.

Α π ό ν τ ε ς : 1.Σταυρόπουλος Κων/νος, 2.Σακελλαρίου Ευθύμιος,  οι οποίοι  δεν
προσήλθαν αν και κλήθηκε νόμιμα.

Στην παρούσα συνεδρίαση δεν  συμμετείχαν  οι  Πρόεδροι  των Συμβουλίων
των  Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρα, Αγ. Θεοδώρων και Ιασθμίας, ήτοι οι κ.κ.
Σακέλλης Μάριος, Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Γκεζερλής Γεώργιος,
αντίστοιχα, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Επί του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, o κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των
μελών  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  τον  οικείο  φάκελο  στον  οποίο
περιλαμβάνονται τα εξής:
1. Η υπ΄ αριθ. 79/2016 (με ΑΔΑ: 6ΧΛΤΩΛ3-0ΥΩ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου
περί έγκρισης του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων Δήμου.
2.  Η  υπ΄  αριθ.  192/2019  (με  ΑΔΑ:  Ψ6ΒΖΩΛ3-Ω52)  Απόφαση  Δημοτικού
Συμβουλίου περί έγκρισης - παραλαβής υδραυλικής μελέτης έργων υποδομής και
τευχών Δημοπράτησης Πράσινου Σημείου για τη διαχείριση απορριμμάτων στον
Δήμο μας.
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3. Οι  διατάξεις  του  άρθρου  84  του  Ν.  4658/2020  (ΦΕΚ  τ.Α΄  92/07.05.2020)
"Τοπικός Σχεδιασμός Διαχείρισης Αποβλήτων", με τις οποίες προστέθηκε στον Ν
4042/2012 το άρθρο 35 Α.
4. Η υπ΄ αριθ. 52/2021 (με ΑΔΑ: Ω8ΑΚΩΛ3-ΟΣΙ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου
περί  εγκατάστασης  ή  μη  γωνιών  ανακύκλωσης  (οικίσκων)  στο  Δήμο  μας  στα
πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον
και Αειφόρος Ανάπτυξη (ΥΜΕΠΕΡΑΑ)".
5. Η αίτηση χρηματοδότησης που υποβλήθηκε από το Δήμο με το υποβληθέν ΤΔΠ
για την πράξη : «Δημιουργία Πράσινου Σημείου και Γωνιών Ανακύκλωσης Δήμου
Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων» (α.π. ΕΥΔ/ΕΠ- ΥΜΕΠΕΡΑΑ 59/28-
05-2021). 
6. Το υπ΄ αριθ. 7655/21-07-2021 έγγραφο της ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ προς τον Δήμο
μας περί  πρόσθετων στοιχείων και  διευκρινήσεων για  την  εξέταση της αίτησης
χρηματοδότησης  πράξης  με  τίτλο  «Δημιουργία  Πράσινου  Σημείου  και  Γωνιών
ανακύκλωσης Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων» και με κωδικό
mis 5119784.
7. Η  από 26-07-2021 εισήγηση της  Δ/νσης Προγραμματισμού,  Οργάνωσης και
Πληροφορικής  προς  την  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  στην  οποία  μεταξύ  άλλων
αναφέρονται τα εξής: 
"  Σας  γνωρίζουμε  ότι,  στο  πλαίσιο  σχετικής  Πρόσκλησης της  ΕΥΔ  του  ΕΠ
ΥΜΕΠΕΡΑΑ προς  τους  ΟΤΑ (α.π.  οικ.4460/25-5-2020  με  κωδικό  14.6i.26.5.2),
υποβλήθηκε  από  το  Δήμο  Αίτηση  χρηματοδότησης  και  ΤΔΠ  για  το  έργο
«Δημιουργία  Πράσινου Σημείου  και  Γωνιών Ανακύκλωσης Δήμου Λουτρακίου  –
Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων» (α.π. ΕΥΔ/ΕΠΥΜΕΠΕΡΑΑ 5459/28-05-2021).
Κατά τη διαδικασία εξέτασης της Αίτησης  από την αρμόδια ΕΥΔ, διαπιστώθηκε
αναντιστοιχία μεταξύ των προβλεπομένων δράσεων του ΤΣΔΑ του Δήμου και του
-προτεινόμενου  προς  υλοποίηση  από  την  πράξη-  δικτύου  κατασκευής  ενός
Πράσινου Σημείου και  τριών Γωνιών Ανακύκλωσης (όπως αυτά αποτυπώθηκαν
αντιστοίχως στις υπ.αρ. 192/8.7.2019 και 52/13.5.2021 Αποφάσεις του Δημοτικού
Συμβουλίου).
Η  ΕΥΔ με  το  σχετικό  προαναφερόμενο  έγγραφό  της,  και  προκειμένου  για  την
ολοκλήρωση της αξιολόγησης  και  τη δυνατότητα χρηματοδότησης της πράξης,
ζητά τη λήψη απόφασης από το αρμόδιο όργανο του Δήμου (Επιτροπή Ποιότητας
Ζωής)  για  τη  συμπερίληψη  του  προαναφερόμενου  δικτύου  στην  επικείμενη
επικαιροποίηση του ΤΣΔΑ (όπως αυτή προβλέπεται από την παρ.2 του άρθρου 84
του Ν.4685/2020).

Για τους λόγους αυτούς εισηγούμαστε

Τη συμπερίληψη του -προτεινόμενου από την πράξη- δικτύου κατασκευής
ενός  Πράσινου  Σημείου  και  τριών  Γωνιών  Ανακύκλωσης  (όπως  αυτά
αποτυπώνονται αντιστοίχως στις υπ.αρ. 192/8.7.2019 και 52/13.5.2021 Αποφάσεις
του  Δημοτικού  Συμβουλίου),  στην  επικείμενη  επικαιροποίηση  του  ΤΣΔΑ  του
Δήμου."
8. Το από 26-07-2021 έγγραφο του Προέδρου, με το οποίο είχε προτείνει στα μέλη
της  Επιτροπής  να  εγκρίνει  την  Ενσωμάτωση  του  Δικτύου  κατασκευής  ενός
Πράσινου  Σημείου  και  τριών  Γωνιών  Ανακύκλωσης  στην  επικείμενη
επικαιροποίηση του ΤΣΔΑ του Δήμου μας, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, μετά από
διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της



Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     Ο μ ό φ ω ν α 

Εγκρίνει  την  ενσωμάτωση του  προτεινόμενου  για  χρηματοδότηση  Δικτύου
Πράσινου Σημείου και Γωνιών Ανακύκλωσης του Δήμου μας, ήτοι ενός Πράσινου
Σημείου και τριών Γωνιών Ανακύκλωσης, στην επικείμενη επικαιροποίηση του
οικείου Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Τ.Σ.Δ.Α.), κατόπιν του υπ΄ αριθ.
ΕΥΔ/ΕΠ  ΥΜΕΠΕΡΑΑ  7566/21-07-2021  εγγράφου  της  Ειδικής  Υπηρεσίας
Διαχείρισης  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  "ΥΠΟΔΟΜΕΣ  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ,
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ (ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ)" και σύμφωνα
με την από 26-07-2021 εισήγηση της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και
Πληροφορικής του Δήμου μας.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  34/2021.

Ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος                        Τα Μέλη
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής                                 Παντελέου Κων/νος 

                                                                                    Ράτης Σπυρίδων
                                              
                            Παπαθανασίου Αθανάσιος
   Σακελλαρίου Αναστάσιος                                     
                                                                                              Δέδες Δημήτριος

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

